

**РІЧНИЙ ПЛАН**  
**закупівель на 2023 рік**

1. Найменування замовника. **Мукачівська спеціальна школа І-ІІІ ступенів Закарпатської обласної ради.**
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. **22112567**
3. Конкретна назва предмета закупівлі. **«Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні вироби та кондитерські вироби».**
4. Коди відповідних класифікаторів предмета закупівлі (за наявності). код ДК **021:2015-15810000-6 .**
5. Код згідно з КЕКВ (для бюджетних коштів). **2230**
6. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі. **245190,00 грн. з ПДВ (двісті сорок п'ять тисяч сто дев'яносто гривень 00 коп. з ПДВ)**
7. Процедура закупівлі. **Відкриті торги із особливостями**
8. Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі. **Січень 2023 року.**
9. Примітки.

\* Заповнюється електронною системою закупівель автоматично.

Уповноважена особа



В. Роменська

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання бюджетних коштів(зі змінами)*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємств та громадських формувань, його категорія:**

Комунальна організація( установа, заклад) : Мукачівська спеціальна школа I-III ступенів Закарпатської обласної ради,  
вул. Болгарська, 4, м.Мукачево, Закарпатська область,89600,  
Код за ЄДРПОУ – 22112567,  
Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

ДК 021:2015 код 15810000-6 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні вироби та кондитерські вироби

**Ідентифікатор закупівлі :** UA-2023-01-16-004989-a.

**Обґрунтування технічних, якісних характеристик:**

**Технічні характеристики закупівлі:**

**Хліб цільнозерновий білий вищого гатунку.**

Відповідно до ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на момент проведення процедури закупівлі. Свіжовипечений, виготовлений з пшеничного борошна вищого гатунку, з високим вмістом харчових волокон та з обмеженим вмістом солі, який не перевищує 0,45 грама на 100 г хліба.. Форма овальна, округла, не розпливчаста, добре пропечений, не липкий. Скоринка – без великих тріщин та надривів. Забарвлення скоринки – золотисто-жовте. М'якоть хліба має бути гарно пропечена, еластична, не крихка, рівномірно розпушена. Не допускається наявність порожнеч, крошливості, непромішування. Смак та запах характерні для пшеничного хліба.. Не допускається наявність відчуття прісного, пересолоного, надмірно кислого. Нарізаний скибами та упакований в індивідуальну поліетиленову плівку.

**Оцінка якості за ДСТУ 7517:2014, ГОСТ 27842-88, ГОСТ 26987-86 або еквівалент. Вага хлібини 0,600-0,700г.**

Сировина за вмістом токсичних елементів, мікотоксинів, пестицидів, радіонуклідів та за мікробіологічними показниками не перевищує норми - передбачені МБВ і СН №5061.Енергетична цінність в 100 г хліба: білки – 7,7, жири – 0,8, вуглеводи -56, калорійність – 268 ккал. Без ГМО

**Хліб із житній**, вищого гатунку відповідає вимогам ТУ У. Вага хлібини 0,600-0,700г. Свіжовипечений, виготовлений з пшеничного борошна вищого гатунку, з високим вмістом харчових волокон та з обмеженим вмістом солі, який не перевищує 0,45 грама на 100 г хліба.. Форма овальна, округла, не розпливчаста, добре пропечений, не липкий. Скоринка – без

великих тріщин та надривів. Забарвлення скоринки – золотисто-жовте. М'якоть хліба має бути гарно пропечена, еластична, не крихка, рівномірно розпушена. Не допускається наявність порожнеч, крошливості, непромішування. Смак та запах характерні для пшеничного хліба. Не допускається наявність відчуття прісного, пересолоного, надмірно кислого. Нарізаний скибами та упакований в індивідуальну поліетиленову плівку.

Сировина за вмістом токсичних елементів, мікотоксинів, пестицидів, радіонуклідів та за мікробіологічними показниками не перевищує норми передбачені МБВ і СН №5061. Енергетична цінність в 100 г хліба: білки – 8,0, жири – 1,1, вуглеводи -50, калорійність – 245 ккал. Без ГМО

**Булочка з начинкою** (яблука, повидло) вага 100г виготовлені із пшеничного борошна вищого гатунку вироблені відповідно до вимог ДСТУ, ТУ за рецептурами та технологічними інструкціями, затвердженими в установленому порядку з дотриманням вимог санітарного законодавства України. Свіжовипечена, виготовлена з пшеничного борошна вищого гатунку, з високим вмістом харчових волокон та з обмеженим вмістом солі, який не перевищує 0,45 грама на 100 г хліба. Форма овальна, округла, не розпливчаста, добре пропечена. Скоринка – без великих тріщин та надривів. Забарвлення скоринки – золотисто-жовте.

Сфера використання: для організації харчування дітей у закладах загальної середньої освіти.

Товар не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО). Товари, що постачаються повинні мати необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення та висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України, нормам Закону України «Про якість та безпеку харчових продуктів та продовольчої сировини».

Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки не менше 90%

Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ТУ, ДСТУ), затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Законів України «Про безпеку та якість харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР (зі змінами), Законів України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 р. №142-16, спільних наказів МОН України та МОЗ України від 15.08.2006 р. № 620/563 «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах», наказ МОЗ «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» від 25.09.2020р.

Поставка товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний для перевезення продуктів харчування. Постачальник забезпечує належне санітарне утримання виробничих приміщень, обладнання, інвентаря, а також контролює дотримання працівниками виконавця правил особистої гігієни. Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі та виконують навантажувально-розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці). Продукція, що поставляється повинна відповідати санітарно-гігієнічним нормам.

- Якість товару при поставці повинна бути підтверджена якісними посвідченнями, які додаються до кожної видаткової накладної. Кожна партія товару супроводжується документами, що підтверджують його кількість та якість.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість -245 190,00 грн. (з ПДВ), за 2250 кг цільнозернового хліба, 1640 кг житнього хліба, 11680шт. булочки з начинкою.

Розпоряднику бюджетних коштів необхідно обов'язково враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов'язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено потребою установи, яка визначається на підставі Постанови КМУ від 24.03.2021 №305 та необхідністю забезпечення з врахуванням обсягів споживання попереднього календарного року, збільшення кількості проживаючих за рахунок тимчасового розміщення евакуйованого населення (вихованців комунального закладу соціального захисту «Центр підтримки дітей та сімей «Барвінок» м.Дніпро). Термін постачання з 01.01.2023 до 31.12.2023 (включно).

В ході проведення цінового дослідження щодо закупівлі хлібобулочних виробів було здійснено моніторинг цін в мережі Інтернет у відкритому доступі на наступних сайтах: (<https://www.ukrstat.gov.ua/com.ua>, <https://prozorro.gov.ua>).

Середньомісячна ціна по Закарпатській області в грудні 2022р.-січні 2023р.:

Предмет закупівлі	Ціна грудень	Ціна січень	Середня ціна
Хліб цільнозерновий 1кг	40,94	41,12	41,03
Хліб житній 1 кг	35,11	35,06	35,85
Булочки з начинкою 100г за шт.	7,90	8,20	8,05

Ціна на товар включає:

- вартість самого товару, його упаковки, доставки;
- податок на додану вартість, усі податки та збори та інші платежі, що сплачуються або мають бути сплачені щодо поставки даного товару.

Уповноважена особа

Валентина Роменська